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KETTLE Edition
�� Capacity ca. 1.5 litres
�� Cordless, removable container
�� Continuous stainless steel container with water level indicator 
�� 360º revolving connection
�� �Separate base with cable and cable storage 
�� �Boil-dry protection/automatic switching off
�� �Lid with safety lock, opens at the push of a button 
�� Large opening for easy cleaning
�� Indicator light
�� Non-slip handle 
�� On/off switch at the bottom of the handle
�� Lime scale filter in lid 
�� Concealed heating element
�� Power rating: 1,850-2,200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Capacity: ca. 1.5 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 22.3 x 15.5 x 23.5 cm
�� Colour: Stainless steel/white 

 

Order no.: 18010 White 
Order no.: 18015 Black 
Order no.: 18018 Blue
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KETTLE Edel White

KETTLE Edel Black

�� Capacity ca. 1.5 litres
�� Cordless, removable container
�� Continuous, stainless steel container with scale
�� 360° revolving connection
�� Separate base with cable and cable storage
�� Boil-dry protection/automatic switching off
�� Lid with safety lock, to be opened at the push of a button
�� Large container opening for easy cleaning
�� Indicator light
�� Non-slip handle
�� On/off switch
�� Concealed heating element
�� Power rating: 1,850-2,200 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity: ca. 1.5 litres
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 21.7 x 15,6 x 21.4 cm
�� Colour: Stainless steel/white 

 

Order no.: 18040 

�� Capacity ca. 1.5 litres
�� Cordless, removable container
�� Continuous, stainless steel container with scale
�� 360° revolving connection
�� Separate base with cable and cable storage
�� Boil-dry protection/automatic switching off
�� Lid with safety lock, to be opened at the push of a button
�� Large container opening for easy cleaning
�� Indicator light
�� Non-slip handle
�� On/off switch
�� Concealed heating element
�� Power rating: 1,850-2,200 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity: ca. 1.5 litres
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 21.7 x 15.6 x 21.4 cm
�� Colour: Stainless steel/black 

Order no.: 18045 
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KETTLE Golf White

KETTLE Golf Black

�� Capacity ca. 1.7 litres
�� Cordless, removable container
�� 360º revolving connection
�� Boil-dry protection/automatic switching off
��Water level indicator
�� On/off switch with indicator light
�� Concealed heating element for easy cleaning
�� �Lid with safety lock, opens at the push of a button
�� Large opening for easy cleaning
�� Removable lime scale filter
�� Separate base with cable storage
�� Power rating: 1,800-2,150 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Capacity: ca. 1.7 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 20.5 x 15.6 x 23.6 cm
�� Colour: White 

 
Order no.: 18550 

�� Capacity ca. 1.7 litres
�� Cordless, removable container
�� 360º revolving connection
�� Boil-dry protection/automatic switching off
��Water level indicator
�� On/off switch with indicator light
�� Concealed heating element for easy cleaning
�� �Lid with safety lock, opens at the push of a button
�� Large opening for easy cleaning
�� Removable lime scale filter
�� Separate base with cable storage
�� Power rating: 1,800-2,150 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Capacity: ca. 1.7 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 20.5 x 15.6 x 23.6 cm
�� Colour: Black 

Order no.: 18555  
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KETTLE Design White

KETTLE Design Black

�� Capacity ca. 1.4 litres
�� Cordless, removable container 
�� Thermally insulated, double-walled container
�� Boil-dry protection/automatic switching off
�� �Continuous container with water level indicator 
�� 360º revolving connection 
�� Lid with safety lock, opens at the push of a button 
�� On/off switch with indicator light
�� �Large opening and concealed heating element  
for easy cleaning 
�� Lime scale filter inside spout
�� �Separate base with cable storage 
�� Power rating: 1,850-2,200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Capacity: ca. 1.4 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 23.6 x 14.9 x 24 cm
�� Colour: White/black 

Order no.: 18520

Outside
Cool Touch

Inside
Stainless Steel

Outside
Cool Touch

Inside
Stainless Steel

�� Capacity ca. 1.4 litres
�� Cordless, removable container 
�� Thermally insulated, double-walled container
�� Boil-dry protection/automatic switching off
�� �Continuous container with water level indicator 
�� 360º revolving connection 
�� Lid with safety lock, opens at the push of a button 
�� On/off switch with indicator light
�� �Large opening and concealed heating element  
for easy cleaning 
�� Lime scale filter inside spout
�� �Separate base with cable storage
�� Power rating: 1,850-2,200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Capacity: ca. 1.4 litres
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 23.6 x 14.9 x 24 cm
�� Colour: Black 

Order no.: 18525

�� Capacity ca. 1.4 litres
�� Cordless, removable container 
�� Thermally insulated, double-walled container
�� Boil-dry protection/automatic switching off
�� �Continuous container with water level indicator 
�� 360º revolving connection 
�� Lid with safety lock, opens at the push of a button 
�� On/off switch with indicator light
�� �Large opening and concealed heating element  
for easy cleaning 
�� Lime scale filter inside spout
�� �Separate base with cable storage 
�� Power rating: 1,850-2,200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Capacity: ca. 1.4 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 23.6 x 14.9 x 24 cm
�� Colour: Stainless steel/black 

Order no.: 18526

KETTLE Design Stainless Steel

Outside
Cool Touch

Inside
Stainless Steel
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WATER/TEAKETTLE Digital
�� Capacity ca. 1.5 litres
�� Tea and water kettle with precise temperature setting
�� Removable tea sieve made of stainless steel
�� Control panel with digital temperature setting/various  

	 programmes (75 °C, 80 °C, 85 °C, 90 °C, 95 °C, 100 °C)
��Warm-keeping function for approx. 120 minutes
�� Cordless, removable water container
�� Boil-dry protection/automatic switching off
��Water level indicator with scale
�� 360º revolving connection
�� Removable lid
�� On/off switch on the base
�� Concealed heating element for easy cleaning
�� Large container opening for easy cleaning
�� Separate base with cable storage
�� Indicator lights
�� Power rating: 1,850-2,200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Volume: ca. 1.5 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 23.6 x 19.6 x 26.3 cm
�� Colour: Black/brown
�� Accessories: Removable tea sieve 

 
Order no.: 18570

�� Capacity ca. 1 litre
�� Cordless, removable container
�� Blue indicator light
�� Boil-dry protection/automatic switching off
�� Continuous stainless steel container with water level indicator
�� 360º revolving connection
�� Lid with safety lock, opens at the push of a button
�� On/off switch on the handle
�� Concealed heating element for easy cleaning
�� Large container opening for easy cleaning
�� Removable lime scale filter
�� Separate base with cable storage
�� Power rating: 1,850-2,200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Volume: ca. 1 litre
�� Dimensions (LxWxH): ca. 20 x 12.5 x 21.2 cm
�� Colour: Stainless steel/black 

 
Order no.: 18020

KETTLE One
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TRAVEL KETTLE

TRAVEL KETTLE Stainless Steel

�� Capacity ca. 0.5 litre
��Water level indicator
�� Lockable lid
�� On/off switch
�� �Concealed heating element for easy cleaning
�� Boil-dry protection 
�� Attachable whistle 
�� Non-slip feet
�� Indicator light
�� Accessories designed for storage inside kettle
�� Power rating: 1,000 W, 230 V~, 50 Hz
�� Capacity: ca. 0.5 litre
�� Dimensions (LxWxH): ca. 16 x 10.2 x 17.5 cm
�� Accessories: 2 cups, 2 spoons, subdivided container,  
	 removable coffee/tea filter 
 

Order no.: 8210 White 
Order no.: 8216 Grey

�� Capacity ca. 0.5 litre
�� Can be adjusted to a voltage of 120/230 V ~ 
�� Continuous stainless steel container 
�� Boil-dry protection/automatic switching off
�� Switch with indicator light 
�� On/off switch
�� Accessories designed for storage inside kettle
�� Power rating: 1,000 W, 120/230 V~, 50/60 Hz
�� Volume: ca. 0.5 litre
�� Dimensions (LxWxH): ca. 16.6 x 10.7 x 16.3 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: 2 cups, 2 spoons, subdivided container,  

	 storage bag 

Order no.: 18575 
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COFFEE MACHINE Compact White

COFFEE MACHINE Compact Black

COFFEE MACHINE Compact Blue

�� Pot capacity: ca. 1.25 litres for 10 cups
�� Glass pot with cup indicator 
�� Swivel filter holder with permanent filter and drip stop
�� Layered warming plate 
�� �Integrated water tank with water level indicator 
�� Illuminated on/off switch 
�� Automatic switching off
�� Power rating: 925-1,100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Pot capacity: ca. 1.25 litres for 10 cups
�� Dimensions (LxWxH): ca. 21.1 x 29.1 x 32.5 cm
�� Colour: White 

Order no.: 28120 

�� Pot capacity: ca. 1.25 litres for 10 cups
�� Glass pot with cup indicator 
�� Swivel filter holder with permanent filter and drip stop
�� Layered warming plate 
�� �Integrated water tank with water level indicator 
�� Illuminated on/off switch 
�� Automatic switching off
�� Power rating: 925-1,100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Pot capacity: ca. 1.25 litres for 10 cups
�� Dimensions (LxWxH): ca. 21.1 x 29.1 x 32.5 cm
�� Colour: Black 

Order no.: 28125 

�� Pot capacity: ca. 1.25 litres for 10 cups
�� Glass pot with cup indicator 
�� Swivel filter holder with permanent filter and drip stop
�� Layered warming plate 
�� �Integrated water tank with water level indicator 
�� Illuminated on/off switch 
�� Automatic switching off
�� Power rating: 925-1,100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Pot capacity: ca. 1.25 litres for 10 cups
�� Dimensions (LxWxH): ca. 21.1 x 29.1 x 32.5 cm
�� Colour: Blue 

Order no.: 28128 
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COFFEE MACHINE Grinder
�� Pot capacity: ca. 1.5 litres for 12 cups
�� Stainless steel housing
�� �Bean container with aroma protection lid  
for ca. 240 g coffee beans 
�� �Swivel filter holder with permanent filter and drip stop 
�� �Integrated coffee grinder
�� 24-hour timer with clock function 
�� �LCD display with blue backlight 
�� Pre-programmable number of cups from 2 to 12 
�� Acoustic signal when brewing is concluded
�� Auto switching off
��Warming plate with non-stick coating 
�� Integrated water tank with water level indicator
�� Power rating: 900-1,050 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Pot capacity: ca. 1.5 litres for 12 cups
�� Dimensions (LxWxH): ca. 20.8 x 31.3 x 42.2 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: Measuring spoon 

Order no.: 28736

COFFEE MACHINE Grinder Compact Black
�� Pot capacity: ca. 0.6 litres for 4 cups
�� Suitable for ca. 35 g of filter coffee or coffee beans
�� �Glass pot with cup indicator
�� �Integrated grinder with filter 
�� 2 grinding degress adjustable (fine/coarse)
�� Layered warming plate
�� Removable water tank and permanent filter
��Warm keeping function for up to ca. 40 minutes
�� �Safety lock
�� All removable parts are dishwasher safe
�� �Function selector switch and function indicator light 
�� Easy to clean
�� Automatic switching off
�� Power rating: 900 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Pot capacity: ca. 0.6 litres for 4 cups
�� Dimensions (LxWxH): ca. 17.8 x 30.1x 29 cm
�� Colour: Black
�� Accessories: mMasuring spoon with cleaning brush  

 

Order no.: 28725 
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KAFFEEAUTOMAT Mühle Kompakt

COFFEE MACHINE Compact Thermo

COFFEE GRINDER Edel

�� Pot capacity: ca. 1 litre for 8 cups
�� Unbreakable double-walled stainless steel insulated pot 
�� Swivel filter holder with permanent filter and drip stop
�� Integrated water tank with water level indicator 
�� Illuminated on/off switch 
�� Automatic switching off
�� Power rating: 925-1,100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Pot capacity: ca. 1 litre for 8 cups
�� Dimensions (LxWxH): ca. 21.1 x 28 x 32.5 cm
�� Colour: Black/stainless steel 

Order no.: 28115 

�� Gentle conical grinder made of steel
�� Suitable for making Turkish Mokka or Espresso 
�� High-quality brushed stainless steel housing
�� Adjustable amount of coffee powder for 2 to 10 cups  

	 (depending on grinding degree)
�� Adjustable grinding degrees between very fine and coarse
�� Dishwasher-safe container and lid for coffee beans 
�� �Removable container for beans (max. 250 g) and container  
for coffee powder (max. 100 g)
�� Continuous operation: 3 minutes
�� Start/Stop button
�� Cable storage
�� Non-slip feet
�� BPA free
�� Power rating: 150 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 14.5 x 19 x 27.7 cm
�� Colour: Stainless steel/black

Order no.: 28915 
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EGG COOKER Edel

EGG COOKER Mini

EGG COOKER White Line

�� Egg inlet with handle for 1 to 7 eggs
�� Stainless steel cooking bowl
�� Signal upon reaching requested level of hardness
�� Indicator light
�� All non-electrical parts are dishwasher-safe
�� High quality stainless steel housing
�� On/off switch
�� BPA free
�� Power rating: 360 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 18.2 x 15.8 x 16.4 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: Measuring cup with egg piercer 

 
Order no.: 38626 

�� Egg tray with handle for 1 to 3 eggs
�� �Signal indicating the requested hardness 
�� Indicator light
�� �Non electric parts are dishwasher safe
�� High-quality stainless steel housing
�� On/off switch
�� Power rating: 210 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 20.2 x 8.4 x 13.4 cm
�� Colour: Stainless steel
�� Accessories: Measuring cup with egg piercer 

 
Order no.: 38610 

�� Egg tray with handle for 1 to 7 eggs 
�� Stainless steel base 
�� �Signal indicating the requested hardness 
�� Illuminated on/off switch 
�� Cable storage 
�� Power rating: 350 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 16.4 x 19.6 x 18 cm
�� Colour: White/grey 
�� �Accessories: Measuring cup with egg piercer 
 
Order no.: 38641 



14

TOASTER Turbo

TOASTER Onyx Duplex

�� For rapidly toasting bread – with patented turbo-toast function
�� Outside crispy, inside light and fluffy thanks to shorter  

	 roasting time 
�� Saves time 
�� 2-slice automatic toaster 
�� Automatic centring of bread slices
�� �4 functions: Defrost, reheat, toast, stop 
�� 8 continuously adjustable browning levels 
�� Indicator lights 
�� �Lift function for easy toast removal
�� Integrated rack for rolls 
�� Removable crumb tray
�� Cable storage
�� Power rating: 1,900-2,100 W, 220-230 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 29.6 x 17.5 x 19.7 cm
�� Colour: Stainless steel/black 

Order no.: 38955 

   
  T

ur

bo-Toast-Funktion* - Patent pending 

*doppelt so schnell wie 
  herkömmliche Toaster

•	 Toasts bread twice as fast as conventional toasters  
	 thanks to new innovative fan technology
•	 Does not dry out toast thanks to shorter toasting time

�� 4-slice double long slot toaster
�� Stainless steel housing
�� Continuously adjustable toasting levels
�� 4 functions: Defrost, reheat, toast, stop
�� Indicator lights 
�� Automatic centring of bread slices
�� Stop button 
�� Removable crumb tray 
�� Cable storage
��With removable rack for rolls
�� Power rating: 1,180-1,400 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 38.7 x 15.8 x 19 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: Rack for rolls 

Order no.: 38915
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TOASTER 2-Slice Retro

TOASTER 4-Slice Retro

�� 2-slice toaster
�� High-quality stainless steel housing
�� 4 functions: Defrost, reheat, toast, stop 
�� Indicator lights
�� Automatic centring of bread slices
�� 7 adjustable toast levels
�� Removable crumb tray
�� Cable storage
�� Non-slip feet for stable stand
�� Power rating: 790-950 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 29.5 x 15.8 x 19.1 cm
�� Colour: Stainless steel
�� Accessories: Rack for rolls 

Order no.: 38326 

�� 4-slice long slot toaster
�� High-quality stainless steel housing
�� 4 functions: defrost, reheat, toast, stop 
�� Indicator lights
�� Automatic centring of bread slices
�� 7 adjustable toast levels
�� Removable crumb tray
�� Cable storage
�� Non-slip feet for stable stand
�� Power rating: 1,250-1,500 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 41.8 x 16.4 x 19.4 cm
�� Colour: Stainless steel
�� Accessories: Rack for rolls

Order no.: 38366 
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TOASTER Design Dual

TOASTER Shine White

�� 4-slice double long slot toaster
��Modern, contemporary design
�� �4 functions: defrost, reheat, toast, stop
�� Automatic centring of bread slices
�� Continuously adjustable toasting level
�� Removable crumb tray 
�� Insulated cool-touch body
�� �Lift function for easy toast removal 
�� Cable storage
��With removable rack for rolls
�� Power rating: 1,350 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 39.5 x 17.7 x 16.7 cm
�� Colour: White/black
�� Accessories: Rack for rolls 

Order no.: 38020 

�� 2-slice automatic toaster
�� �4 functions: defrost, reheat, toast, stop 
�� Automatic centring of bread slices
�� 6 continuously adjustable toasting levels
�� Removable crumb tray 
�� Thermally insulated cool-touch housing
�� Cable storage
��With removable rack for rolls
�� Power rating: 700-800 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 24.5 x 15.3 x 19.1 cm
�� Colour: White/black
�� Accessories: Rack for rolls 

Order no.: 38410 
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BACKMEISTER® BREAD MAKER Top Edition

Fusion® is a
registered trademark  

of Whitford

�� Capacity: ca. 750-1,200 g bread weight
�� 11 programmes, incl. 1 programme for jam,  

	 1 individual programme
�� All programmes are suitable for gluten free bread 
�� Removable baking pan and kneader with Whitford  

	 ceramic coating
�� Timer button, pre-programmable up to 13 hours
�� Adjustable browning level and bread size
�� Belt drive 
�� Touch panel 
�� Glass cover on operating panel and lid
�� Large viewing window 
�� Pause function
�� Illuminated interior 
�� On/off switch
�� BPA free
�� Power rating: 615 W, 230 V~, 50 Hz
�� Capacity: ca. 750-1,200 g bread weight
�� Dimensions (LxWxH): ca. 37.5 x 24.5 x 32.2 cm
�� Colour:Stainless steel/black
�� Accessories: Measuring cup, measuring spoon, hook, 

	 user manual with recipes 
 
Order no.: 68415 
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BACKMEISTER® BREAD MAKER Edel

BACKMEISTER® BREAD MAKER Onyx

Fusion® is a
registered trademark  

of Whitford

Fusion® is a
registered trademark  

of Whitford

�� Capacity: ca. 750-1,000 g bread weight
�� �16 programmes, incl. 1 programme for jam, 1 programme for 
pasta dough, 2 individual programmes
�� All programmes are suitable for gluten free bread 
�� Removable baking pan and kneader with Whitford  

	 ceramic coating
�� Timer button, pre-programmable up to 15 hours
��Warming function up to 60 minutes
�� Adjustable browning level and bread size
�� LCD display 
�� Large viewing window 
�� Pause function
�� Stainless steel housing
�� Power rating: 550 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity: ca. 750-1,000 g bread weight
�� Dimensions (LxWxH): ca. 35.2 x 27.3 x 29.2 cm
�� Colour: Stainless steel
�� Accessories: Measuring cup, measuring spoon, hook,  

	 user manual with recipes 

Order no.: 68456 

�� Capacity: ca. 750-1,000 g bread weight
�� 13 programmes, incl. 1 individual programme
�� All programmes are suitable for gluten free bread 
�� Removable baking pan and kneader with Whitford  

	 ceramic coating
�� Timer button, pre-programmable up to 13 hours
�� Select button for 3 adjustable browning levels
�� Belt drive
�� �Easy to use LCD display and soft touch operating elements
�� Large viewing window 
�� Power rating: 600 W, 230 V~, 50 Hz
�� Capacity: ca. 750-1,000 g bread weight
�� Dimensions (LxWxH): ca. 35.5 x 28.5 x 29.5 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: Measuring cup, measuring spoon, hook,  

	 user manual with recipes 
 
Order no.: 8695 



19

BACKMEISTER® BREAD MAKER Design

BACKMEISTER® BREAD MAKER Extra

�� Capacity: 700-1,000 g bread weight
�� �12 programmes, incl. 1 programme for gluten free bread
�� Timer button, pre-programmable up to 13 hours
��Warming function up to 60 minutes
�� Adjustable browning level and bread size
�� �Securing for 15 minutes, programme continues  
after power cut
�� �User-friendly, illuminated LCD display with soft touch panel
�� Large viewing window
�� Coated baking pan and kneader
�� Cool-touch housing
�� Non-slip feet
�� BPA free
�� Power rating: 550 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity: ca. 750-1,000 g bread weight
�� Dimensions (LxWxH): ca. 24.9 x 36.1 x 29.2 cm
�� Colour: White/black
�� �Accessories: Measuring cup, measuring spoon, hook, 
user manual with recipes 
 
Order no.: 68010 

�� Capacity: 750-1,800g bread weight
�� 9 programmes, incl. 1 individual programme
�� All programmes are suitable for gluten free bread 
�� Removable baking pan and kneader with Whitford  

	 ceramic coating
��With 2 baking pans for 2 small or 1 large loaf 
�� Timer button, pre-programmable up to 13 hours
�� Select button for 3 adjustable browning levels 
�� Belt drive
�� Double kneader with right/left drive
�� Illuminated LCD display 
�� Large viewing window 
�� Power rating: 700 W, 230 V~, 50 Hz
�� Capacity: ca. 750-1,800 g bread weight
�� Dimensions (LxWxH): ca. 41.5 x 24.4 x 34.5 cm
�� Colour: White
�� �Accessories: 1 double baking pan, measuring  
cup, measuring spoon, hook, kneader  
(2x large, 2x small), user manual  
with recipes 
 
Order no.: 68511 

Fusion® is a
registered trademark  

of Whitford
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ICE CREAM MAKER Exclusive

ICE CREAM MAKER Pro
�� Capacity for ca. 2 litres of ice cream
�� �Dairy ice cream in only ca. 30 minutes  
(with pre-cooled ingredients) 
�� ��Suitable for vegan, lactose free and ice cream  
containing stevia
�� �Fully automatic self-cooling compressor  
for continuous cooling
�� Elegant, modern, robust stainless steel housing
�� Large LCD display indicating remaining time and temperature 
�� Cooling range of ca. -35 °C
�� Digital timer adjustable between 5 and 60 min.
�� 3 programmes with timer
�� �Removable stainless steel ice container for easy cleaning 
�� Robust motor suitable for continuous operation
�� Easy to use buttons
�� Power rating: 180 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity for ca. 2 litres of ice cream
�� Dimensions (LxWxH): ca. 27.5 x 31.5 x 35.7 cm
�� Colour: Stainless steel
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 48870 

�� Capacity for ca. 2 litres of ice cream
�� �Dairy ice cream in only ca. 30 minutes  
(with pre-cooled ingredients) 
�� ��Suitable for vegan, lactose free and ice cream  
containing stevia
�� �Fully automatic self-cooling compressor  
for continuous cooling
�� Elegant, modern, robust stainless steel housing
�� Large LCD display indicating remaining time and temperature
�� Cooling range of ca. -35 °C
�� Digital timer adjustable between 5 and 60 min.
�� 3 programmes with timer
�� �Removable stainless steel ice container 
for easy cleaning
�� Robust motor suitable for continuous operation
�� Easy to use buttons 
�� Power rating: 180 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity for ca. 2 litres of ice cream
�� Dimensions (LxWxH): ca. 27.5 x 31.5 x 35.7 cm
�� Colour: Stainless steel
�� Accessories: User manual with recipes 

Order no.: 48872 
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ICE CREAM MAKER Pro Plus

ICE CREAM MAKER Cortina

�� Capacity for ca. 2.5 litres of ice cream
�� �Dairy ice cream in only ca. 45 minutes  
(with pre-cooled ingredients) 
�� ��Suitable for vegan, lactose free and ice cream  
containing stevia
�� �Fully automatic self-cooling compressor  
for continuous cooling
�� Elegant, modern, robust stainless steel housing
�� Large LCD display indicating remaining time 
�� Cooling range of ca. -35 °C
�� Digital timer adjustable between 5 and 60 min.
�� 3 programmes with timer
�� �Removable stainless steel ice container  
for easy cleaning
�� Robust motor suitable for continuous operation
�� Easy to use buttons
�� Power rating: 250 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity for ca. 2.5 litres of ice cream
�� Dimensions (LxWxH): ca. 27.2 x 31.5 x 39.9 cm
�� Colour: Stainless steel
�� Accessories: User manual with recipes 

Order no.: 48880

�� Capacity for ca. 1.5 litres of ice cream
�� �Dairy ice cream in only ca. 30 minutes  
(with pre-cooled ingredients) 
�� Elegant stainless steel housing
�� �Fully automatic self-cooling compressor for  
continuous cooling
�� Robust motor suitable for continuous operation
�� Cooling range of ca. -35 °C
�� �Digital timer, adjustablet to 10, 20, 30, 40, 50 or 60 minutes 
�� Large LCD display indicating remaining time and temperature
�� Removable stainless steel ice container for easy cleaning
�� Lid opening to add ingredients, e.g. nuts
�� Power rating: 150 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity for ca. 1.5 litres of ice cream
�� Dimensions (LxWxH): ca. 40 x 27.7 x 24.5 cm
�� Colour:Stainless steel/black
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 48806 
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ICE CREAM MAKER Gusto

ICE CREAM MAKER Schuhbeck Exclusive
�� Capacity for ca. 1.5 litres of ice cream
�� �Dairy ice cream in only ca. 30 minutes  
(with pre-cooled ingredients) 
�� �Fully automatic self-cooling compressor for  
continuous cooling
�� Elegant, durable, robust stainless steel housing
�� Large LCD display indicating remaining time and temperature
�� Cooling range of ca. -35 °C
�� Digital timer adjustable between 5 and 60 min.
�� �Removable stainless steel ice container for easy cleaning 
�� Lid opening to add ingredients, e.g. nuts
�� Robust motor suitable for continuous operation
�� Recipe booklet with Schuhbeck ice cream recipes
�� Power rating: 150 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity for ca. 1.5 litres of ice cream
�� Dimensions (LxWxH): ca. 42.5 x 28.5 x 26.2 cm
�� Colour: Stainless steel/dark blue
�� Accessories: Recipe booklet with Schuhbeck ice  

	 cream recipes, user manual with recipes 
 
Order no.: 48818 

�� Capacity for ca. 2 litres of ice cream
�� �Dairy ice cream in only ca. 30 minutes  
(with pre-cooled ingredients) 
�� Fully automatic self-cooling compressor for  

	 continuous cooling
�� Elegant, durable, robust stainless steel housing
�� Removable stainless steel ice containerfor easy cleaning
�� Touch panel
�� Large LCD display indicating remaining time and temperature
�� Cooling range of ca. -35 °C
�� Digital timer adjustable between 5 and 60 min.
�� Lid opening to add ingredients, e.g. nuts
�� Robust motor suitable for continuous operation 
�� Power rating: 180 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacityfor ca. 2 litres of ice cream
�� Dimensions (LxWxH): ca. 42.5 x 28.5 x 26.2 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: User manual with recipes 

Order no.: 48845 
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ICE CREAM MAKER One

ICE CREAM MAKER Uno

�� Capacity for ca. 1.2 litres of ice cream 
�� �Dairy ice cream in only ca. 30 minutes  
(with pre-cooled ingredients) 
�� Fully automatic self-cooling compressor for  

	 continuous cooling
�� Digital timer adjustable between 5 and 60 min.
�� Lid opening to add ingredients, e.g. nuts
�� LCD display indicating remaining time and temperature
�� Removable, anodized stainless steel ice container for  

	 easy cleaning
�� Cooling range of ca. -30 °C
�� Power rating: 135 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity for ca. 1.2 litres of ice cream
�� Dimensions (LxWxH): ca. 40 x 26 x 22 cm
�� Colour:Stainless steel/black
�� Accessories: User manual with recipes 

Order no.: 48865

�� Capacity for ca. 1.2 litres of ice cream 
�� �Dairy ice cream in only ca. 45 minutes  
(with pre-cooled ingredients)
�� Suitable for making vegan, lactose free and stevia ice cream
�� Fully automatic, self-cooling compressor for continuous  

	 cooling
�� Elegant, modern and robust stainless steel housing
�� LCD display indicating remaining time
�� Cooling range of ca. -35 °C
�� Digital timer adjustable between 5 and 60 minutes
�� Removable ice container for easy cleaning
�� Lid opening to add ingredients, e.g. nuts
�� Robust motor suitable for continuous operation
�� Easy-to-use buttons
�� Power rating: 135 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity for ca. 1.2 litres of ice cream
�� Dimensions (LxWxH): ca. 24.8 x 27.5 x 35.9 cm
�� Colour: Silver/black
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 48825 
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ICE CREAM MAKER Gelato

ICE CREAM MAKER Softi

�� Capacity for ca. 1,5 litres of ice cream 
�� Dairy ice cream in only ca. 20-30 minutes  

	 (with pre-cooled ingredients)
�� Suitable for making vegan, lactose free and stevia ice cream
�� �Pre-freeze ice container for 8 to 12 hours in the *** freezer 
compartment (-18 °C)
�� LCD display indicating remaining time
�� Digital timer adjustable between 5 and 45 minutes
�� Removable ice container for easy cleaning
�� Lid opening to add ingredients, e.g. nuts
�� Can be completely disassembled for easy cleaning
�� �Runs clockwise and anticlockwise for that perfect ice cream 
experience
�� Touch control panel
�� Power rating: 12 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity for ca. 1,5 litres of ice cream
�� Dimensions (LxWxH): ca. 21.9 x 21.9 x 25.5 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 48855 

�� �Capacity for ca. 1.2 litres of soft ice cream, sorbet,  
frozen yoghurt and lactose free ice cream
�� Produces soft ice cream in about 15 to 30 minutes
�� �Soft ice cream can dispensed directly from the machine onto 
waffles or into cups and bowls
�� �Easy to use 
�� Can be fully dismantled for easy cleaning
�� �Pre-freeze ice container for 8 to 12 hours in the *** freezer 
compartment (-18 °C)
�� Double insulated ice container
�� Fill opening 
��With right/left drive for a perfect ice cream
�� Non-slip feet
�� Power rating: 18 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� �Capacity for ca. 1.2 litres of ice cream
�� Dimensions (LxWxH): ca. 23 x 23 x 42.8 cm
�� Colour: White/yellow
�� Accessories: User manual with recipes 

Order no.: 48860 
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ICE CUBE MAKER Edel

ICE CUBE MAKER Cube
�� Up to ca. 500 g ice cubes within 1 hour
�� Capacity of water tank ca. 1.8 litres
�� Capacity of ice cube container ca. 800 g
�� 2 different ice cube sizes
�� Indicator lights for: full ice cube container, empty water tank
�� Function indicator light
�� Soft-Touch panel
�� Convenient drain for remaining water at the bottom
�� Large window
�� Dishwasher-safe ice scoop and ice cube container
�� Parts having contact with food are BPA free
�� Power rating: 105 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 24.5 x 34.7 x 28.5 cm
�� Colour: Black
�� Accessories: ice scoop 

Order no.: 48945

�� Up to ca. 60 ice cubes in 1 hour
��Water tank capacity ca. 1.5 litres
�� Ice cube container capacity ca. 600 g
�� Elegant, modern, robust stainless steel housing 
�� Large touch-screen with LCD display 
�� Digital timer
�� Easy to use menu
�� Convenient drain for remaining water at the back
�� �Signal at full drawer/low water level
�� Power rating: 150 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 29.5 x 35 x 29 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: Measuring cup, ice scoop 

 
Order no.: 48955 
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COOLER/FREEZER Mobile
�� �Mobile fridge/freezer for use in car, truck, boat or at home
�� Capacity about 17 liters
�� Temperature range from ca. +20 °C to -18 °C
�� Digital temperature display
�� Power adapter for the socket
�� �12 V/24 V DC connection cable for the cigarette lighter in the 
car or boat
�� 3-step battery protection function
�� Additional energy saving mode
�� Including extendable telescope bar and wheels for easy  

	 transport
�� Indicator lights
�� Power rating: 40 W, 12 V/24 V DC
�� Adaptor: 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 40 x 38,5 x 40,5 cm
�� Colour: Silver/black
�� Zubehör: Connection cable for cigarette lighter,  

	 adaptor for power supply 
 

Order no.: 48986 
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CONTACT GRILL
�� Top and bottom heat separately adjustable with 2 temperature 	

	 controls
�� Temperature control with 2 indicator lights
�� Height-adjustable top 
�� �2 removable, reversible, large non-stick grill and frying plates  
made of die-cast aluminum (32 x 23 cm each) 
�� For contact grilling, roasting and browning
�� Dishwasher safe grill plates
�� Foldable and lockable 
�� Standing storage to save space 
�� Cable storage 
�� Power rating: 2,100 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 39 x 32.3 x 13.5 cm
�� Colour: Silver/black
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 8555 

BARBECUE GRILL Edel
�� Elegant table grill with removable glass lid 
�� �Glass lid as splash guard with safety fastener
�� Large grill plate, ca. 35 x 25 cm 
�� �Combined grill plate surface – grooved and smooth:  
grooved surface is perfect for meat, smooth surface is perfect 
for vegetables and/or fish 
�� Temperature adjustable up to max. 210 °C
�� Can be dismantled completely
�� Removable grill plate for easy cleaning 
�� Ceramic non-stick coating 
�� Large removable container for draining grease 
�� Temperature control
�� Indicator light 
�� Power rating: 1,650W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 51.2 x 34.3 x 11.1 cm
�� Colour: Black
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 58535 

Fusion® is a
registered trademark  

of Whitford
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BARBECUE GRILL Black Rack

BARBECUE GRILL Vario

�� Compact electric grill 
�� Large grill plate ca. 36 x 24 cm
�� Continuously adjustable temperature control
�� Chrome-plated grill plate with 2 height settings 
�� Removable water tray 
�� Overheat protection 
�� Stable plastic grill table with large work area 
�� �All parts (except heating element) are dishwasher safe 
�� Can be dismantled completely
�� �Also suitable for use as a table grill 
�� Power rating: 2,000 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 62.7 x 48 x 74.5 cm
�� Colour: Black
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 58550 

�� Large grill plate ca. 36.4 x 25 cm 
�� �Die-cast aluminum grill plate with non-stick coating for  
easy cleaning 
�� Concealed heating element 
�� Continuously adjustable temperature control
�� Can be dismantled completely
�� Stable table with large work area 
�� Additional removable side shelves 
�� Removable windshield with warming rack
�� �Also suitable as table grill with or without windshield 
�� �All parts (except heating element) are dishwasher safe
�� Overheat protection 
�� Power rating: 1,600 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 86.6 x 46.5 x 85 cm
�� Colour: Black
�� Accessories: Shelves, windshield, warming rack,  

	 user manual with recipes 
 
Order no.: 58565 
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BARBECUE Power Grill
�� �Large grill plate (ca. 40 x 35 cm) with smooth and grooved 
surface
�� �Removable, non-stick grill plate with grease drain  
for easy cleaning
�� Continuously adjustable temperature control
�� Robust table with large shelf for barbecue utensils
�� Removable container for draining grease
�� Can also be used as a tabletop grill
�� Can be completely dismantled
�� Overheat protection
�� Power rating: 1,680-2,000 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 58.5 x 47.6 x 89.5 cm
�� Colour: black/grey/stainless steel
�� Accessories: user manual with recipes 

Order no.: 58580 

• High performance up to 2.000 watts

58580 BARBECUE Power Grill

• Combined area: grill and teppanyaki

• Removable container for draining grease

• Can be used as a tabletop grill

• Can be completely dismantled
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ASIAN GRILL Orange

ASIAN GRILL Silver

�� Korean table grill for cooking healthy low-fat food 
�� Fast grilling results – suitable for sensitive meat
�� Grill plate ca. 30 cm Ø
�� �Removable, non-stick grill plate for easy cleaning
�� 7 temperature settings, from 85 °C to 330 °C
�� �Grill plate, grease channel, grill plate lifter are dishwasher safe
�� Can be dismantled completely
�� Automatic switching off after ca. 2 hours
�� Domed grill plate effectively allows fat to drain 
�� Grease channel
�� Thermally insulated cool-touch housing
�� Indicator light
�� Also suitable as a hot plate, ca. 25 cm Ø 
�� Practical handles for easy transport
�� Non-slip feet
�� Overheat protection
�� Power rating: 1,900 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 35.8 x 37.3 x 12.4 cm
�� Colour: Orange
�� Accessories: Grill plate lifter, user manual with recipes 

 
Order no.: 58543 

�� Korean table grill for cooking healthy low-fat food 
�� Fast grilling results – suitable for sensitive meat
�� Grill plate ca. 30 cm Ø
�� �Removable, non-stick grill plate for easy cleaning
�� 7 temperature settings, from 85 °C to 330 °C
�� �Grill plate, grease channel, grill plate lifter are dishwasher safe
�� Can be dismantled completely
�� Automatic switching off after ca. 2 hours
�� Domed grill plate effectively allows fat to drain 
�� Grease channel
�� Thermally insulated cool-touch housing
�� Indicator light
�� Also suitable as a hot plate, ca. 25 cm Ø 
�� Practical handles for easy transport
�� Non-slip feet
�� Overheat protection
�� Power rating: 1,900 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 35.8 x 37.3 x 12.4 cm
�� Colour: Silver
�� Accessories: Grill plate lifter, user manual with recipes 

 
Order no.: 58546 
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POPCORN MAKER Classic

POPCORN MAKER Retro

�� Delicious popcorn in just a few minutes
�� Less calories and more flavour
��Maximum capacity ca. 100 g corn 
�� Lid can be used as measuring cup 
�� No oil necessary
�� Easy to use
�� Can be dismantled completely
�� On/off switch
�� Power rating: 900 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 15.8 x 18.9 x 29.3 cm
�� Colour: Metallic red/silver/white 

Order no.: 48525

�� Popcorn just like at the cinema, easily made at home!
�� Removable/tiltable stainless steel pot with non-stick coating
�� Removable popcorn bowl
�� Interior light – for decoration and keeping warm of popcorn
�� �2 illuminated switches – indicating in operation and light/ 
keep warm
�� Short heating up time
�� Ventilation slits on the side
�� Door with magnetic lock
�� Including 2 measuring spoons for corn and oil
�� Easy to clean
�� Non-slip feet
�� BPA free
�� Power rating: 300 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 25 x 28.6 x 43.3 cm
�� Colour: Metallic red/chrome
�� �Accessories: 2 measuring spoons, user manual with recipes

Order no.: 48535 
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VACUUM SEALER Design
�� Vacuum sealer for bags, cans and bottles 
�� �Vacuum seal seam ca. 2.5 mm wide, up to ca. 28 cm long 
�� �Powerful pump: ca. 12 litres/minute, max. vacuum ca. 0.8 bar
�� Collecting tray for extracted liquids 
�� Special programmes for moist and sensitive food
�� Separate button for sealing
�� Combined vacuuming and seam button
�� Indicator light for every button
�� Button to stop the vacuum sealing process
�� �Double-walled bags/roll; reusable, dishwasher safe;  
foil thickness 100 μm
�� Practical cable storage in the device
�� Power rating: 110 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 44.9 x 9.3 x 15.5 cm
�� Colour: White/black
�� Accessories: 5 vacuum bags 20 x 30 cm,  
	 1 film roll 200 x 20 cm, tube ca. 40 cm 
 
Order no.: 48040 

VACUUM SEALER Compact
�� Vacuum sealer for bags, film rolls, cans and bottles
�� Compact construction for storage, e.g. in drawers
�� Separate connection for vacuuming of cans and bottles  

	 by tube
�� Vacuum weld ca. 1.5 mm wide, up to ca. 28 cm long
�� Strong pump: ca. 3.5 l/min., max. pressure ca. 0.45-0.6 bar
�� Combined vacuum and weld button
�� Separate weld button
�� Indicator light
�� Power rating: 100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 35.1 x 6 x 5 cm
�� Colour: White
�� Accessories: Spare sealing ring, tube for containers and  

	 bottle closers (35 cm long) 
 

Order no.: 48090 
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VAKUUM SEALER BAGS

VAKUUM SEALER ROLL

�� 1 pack contains 100 bags
�� Foil thickness smooth/textured side 75/95 µm
�� BPA free
�� Dimensions: ca. 15 x 25 cm, 20 x 30 cm, 28 x 40 cm
�� Colour: Transparent 

 

Order no.: 4801001 / 15 x 25 cm  
Order no.: 4801002 / 20 x 30 cm 
Order no.: 4801003 / 28 x 40 cm

�� 1 pack contains 2 rolls
�� Foil thickness smooth/textured side 75/95 µm
�� BPA free
�� Dimensions: ca. 20 cm x 6 m, 28 cm x 6 m
�� Colour: Transparent 

 

Order no.: 4801004 / 20 cm x 6 m  
Order no.: 4801005 / 28 cm x 6 m

SOUS VIDE STICK Time
�� Fat-free, genuine cooking of meat, fish and vegetables
�� �Continuous temperature for excellent cooking results thanks 
to a circulating pump
�� No loss of valuable vitamins and nutrients
�� Timer function (up to 60 hours) for perfect cooking
�� Comfortable, beveled LCD display for better readability
�� Exact temperature setting in steps of 0.5 °C
�� Temperature accuracy of +/- 0.2 °
�� Automatic switching off if water level is too low
�� �Suitable for all pots and heat-resistant containers of  
at least 18 cm in height
�� Adjustable temperature 0 °C - 95 °C
�� Suitable for ca. 20 litres of water
�� Easy-to-clean
�� BPA free
�� Power rating: 1,300 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 6.9 x 10 x 40.4 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� �Accessories: User manual with recipes

Order no.: 58915 
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LUNCHBOX
�� Volume ca. 1.5 litres�
�� �Electric lunchbox - perfect for heating up food on the journey 
or at the office 
�� Removable stainless steel container 
�� �Lunchbox lid, cutlery, container with lid and  
stainless steel container are dishwasher safe
�� �Heats up food to a maximum temperature of ca. 70 °C
�� �Removable container with lid for e.g. side dishes or dessert 
�� Easy to use
�� Easy to clean
�� Indicator light
�� Spoon and fork inside lid 
�� Removable power cable
�� Power rating: 35 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Volume: ca. 1.5 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 23.3 x 16.6 x 11.3 cm
�� Colour: White/grey 
�� Accessories: Spoon and fork, container with lid 

 
Order no.: 58850 
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HAND MIXER 3 in 1

CHOPPER Multi
�� �Compact chopper for cutting, chopping and mixing of e.g. 
meat, fish or herbs
�� 1.2 l glass container with non-slip ring, dishwasher safe
�� 2 stainless steel twin-blades for an even result
�� Comfortable one-hand operation with safety switch
�� Stainless steel housing
�� Can be dismantled completely for easy cleaning
�� Power rating: ca. 1,2 litres
�� Volume: ca. 1.2 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 19.1 x 15.7 x 24.6 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: User manual with recipes 

Order no.: 78515

�� �Perfect for whipping egg white and cream, preparing sponge/
cake mixtures and kneading yeast dough/short pastry
�� 5 speed settings
�� �Attachments made of stainless steel: 2 mixing attachments,  
2 kneaders and 1 whisk, dishwasher safe
�� Ejection button for easy removal of attachments
�� BPA free
�� Power rating: 450 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 19.5 x 8 x 15.5 cm
�� Colour: White/chrome
�� Accessories: 2 mixing attachments, 2 kneaders, 1 whisk,  

	 user manual with recipes 

Order no.: 78710
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CREPES MAKER Pro

PANCAKE MAKER American

�� For making delicious crepes just like a professional
�� Extra large die-cast aluminum plate with 			 

	 high quality non-stick coating 
�� Grill plate diameter ca. 33 cm
�� �With wooden batter spreader and spatula 
�� �Continuously adjustable temperature control with indicator 
light
�� Detachable power cable
�� Power rating: 1,250 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 35.5 x 36.5 x 11.6 cm
�� Colour: Black/stainless steel
�� Accessories: Wooden batter spreader and spatula,  

	 user manual with recipes 

Order no.: 48155

�� Pancake maker for 2 original American pancakes 
�� Suitable for low carb pancakes
�� �Die-cast aluminium plates of ca. 13.5 cm Ø,  
with non-stick coating for low-fat baking
�� Adjustable temperature control
�� Indicator lights for on/off and ready
�� Thermally insulated cool-touch handle
�� �Easy cleaning thanks to non-stick coating and  
channel for overflowing batter
�� �Black housing with brushed stainless steel top cover
�� Non-slip feet
�� Cable storage
�� Power rating: 1,000 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 30.6 x 21.9 x 11.3 cm
�� Colour: Black/stainless steel
�� Accessories: User manual with recipes 

Order no.: 48165
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WAFFLE MAKER Diamond
�� For delicious heart-shaped waffles 
��Waffle Ø ca. 18 cm
�� Continuously adjustable temperature control 
�� �Baking light = indicator lights for on/off and ready
�� Thermally insulated handle
�� Non-stick waffle plates 
�� Channel for overfloating batter
�� Stainless steel lid 
�� Non-slip feet
�� Overheat protection
�� Cable storage
�� Power rating: 1,200 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 20.3 x 25.7 x 8.3 cm
�� Colour: Black/stainless steel
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 48235 

DOUBLE WAFFLE MAKER
��Waffle maker for 2 heart-shaped waffles 
�� Continuously adjustable temperature control  
	 for individual browning of the waffles
�� Thermally insulated handle
�� Non-stick waffle plates with ca. 16.3 cm Ø
�� Large channel for overfloating batter
��Metal housing 
�� Indicator light 
�� �Flat design for space-saving storage, even upright 
�� Cable storage
�� Power rating: 1,100-1,300 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 34.3 x 25.1 x 9.7 cm
�� Colour: Silver/black
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 48241 
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BELGIAN WAFFLE MAKER
�� For 4 Belgian waffles
��Waffle size ca. 11 x 11 cm - 2.7 cm thick
�� �Continuously adjustable temperature control for individual 
browning of the waffles
�� Non-stick waffle trays for low-fat preparation
�� Indicator lights for on/off and ready
�� Thermally insulated handle and housing
�� �Easy cleaning thanks to non-stick coating and channel for 
overflowing batter
�� Space-saving, vertical storage
�� Non-slip feet
�� Overheat protection
�� Cable storage
�� Power rating: 1,200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 24.6 x 32.4 x 10.4 cm
�� Colour: Silver/black
�� Accessories: User manual with recipes 

 

Order no.: 48266 

WAFFLE MAKER Bowl
�� �2 tasty waffle cups for filling with e.g. ice cream, pudding, 
prawn cocktail, fruit salad
�� Perfect for sweet, savory and gluten free waffle bowls
�� �Non-stick die-cast aluminum plates 
 with ca. 9 cm Ø for low-fat baking 
�� �Baking light = indicator lights for on/off and ready
�� Thermally insulated handle with lock
�� �Easy to clean thanks to non-stick coating and  
channel for overfloating batter
�� �Black housing with brushed stainless steel cover
�� Non-slip feet
�� Overheat protection
�� Cable storage
�� Power rating: 550 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 25.6 x 22.6 x 11.7 cm
�� Colour: Black/stainless steel
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 48315 
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WAFFLE MAKER Zaubernuss

MULTI 3 in 1 Onyx

�� For creating Oreshki (Zaubernuss) - walnut-shaped Russian 	
	 cookies/sweet nuts
��Makes 24 cookie halves or 12 whole cookies
�� Can be stored vertically to save space 
�� Ceramic coated plates 
�� Indicator light
�� Thermally insulated handle with lock
�� �Easy to clean thanks to non-stick coating and channel for  
overflowing batter
�� �White housing with plate made of brushed stainless steel 
�� Automatic temperature control
�� Non-slip feet
�� Power rating: 1,400 W, 230 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 25.9 x 32.2 x 10.6 cm
�� Colour: White/stainless steel
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 48360 

�� Non-stick die-cast aluminum plates,  
	 dishwasher safe
�� Removable sandwich, grill and waffle plates
�� Heat-resistant housing 
�� Thermally insulated handle with lock 
�� Continuously adjustable temperature control 
�� 2 indicator lights for on/off and ready
�� Overheat protection
�� Power rating: 1,000 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 24.8 x 24.6 x 12.3 cm
�� Colour: Black/stainless steel
�� Accessories: 3 individual plate sets for sandwiches, grilling and 	
	 making waffles, user manual with recipes 
 
Order no.: 48356 
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SANDWICH TOASTER Quadro
�� Sandwich toaster for up to 4 sandwiches at the same time 
�� Large capacity
�� Indicator light for on/off and ready 
�� �Non-stick plates for easy cleaning 
�� Thermally insulated handle with lock 
�� Cable storage
�� Power rating: 1,100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 27.2 x 32.9 x 10.5 cm
�� Colour: White/stainless steel
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 48480 

CHOCOLATE MAKER
��Melting delicious chocolate for fondues, bars or use as a glaze
�� Capacity ca. 250 ml
�� 2 heating/temperature stages: stage 1: 85 °C, stage 2: 115 °C
��With a range of accessories for own chocolate creations
�� �Removable aluminum melting pot for easy pouring 
and cleaning 
�� Blue indicator light
�� Temperature control
�� Power rating: 25 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Capacity: ca. 250 ml
�� Dimensions (LxWxH): ca. 21.1 x 16.1 x 11.7 cm
�� Colour: Brown/silver
�� Accessories: 2 plastic bowls for fruit, 6 skewers, 1 spatula, 
	 1 chocolate fork, 6 different molds, user manual with recipes 
 
Order no.: 48667 
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BLENDER Edel

BLENDER Design

�� Volume ca. 1.5 litres
��Modern, stable stainless steel housing
�� 2 speed settings and pulse button:  

	 level 1: ca. 20,000 rpm, level 2: ca. 25,000 rpm
�� Safety shutdown according to the latest EU standard:  

	 Shutdown when removing the lid or container
�� �Glass top with scale 
�� 4-blade stainless steel knife, crushes even ice cubes
�� Lid with refill opening
�� Can be dismantled completely for easy cleaning
��Measuring beaker cap inside lid
�� Non-slip feet
�� BPA free
�� Power rating: 500 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Volume: ca. 1.5 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 21.9 x 16.8 x 39.4 cm
�� Colour: stainless steel/black 

Order no.: 78625 

�� Volume ca. 1.5 litres
��Modern design
�� 2 speed settings and pulse button:  

	 level 1: ca. 13,000 rpm, level 2: ca. 16,000 rpm
�� Safety shutdown according to the latest EU standard:  

	 Shutdown when removing the lid or container
�� �Glass top with scale 
�� Patented, decentralized cross blade for a perfect result
�� Lid with refill opening
�� Can be dismantled completely for easy cleaning
��Measuring beaker cap inside lid
�� Non-slip feet
�� BPA free
�� Power rating: 700 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Volume: ca. 1.5 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 23.5 x 18 x 40 cm
�� Colour: White/black 

Order no.: 78635 

In
accordance to 
new EU stan-

dard EK 1
(automatic switching

off upon removing
the lid)

In
accordance to 
new EU stan-

dard EK 1
(automatic switching

off upon removing
the lid)



42

SLOW JUICER 3 in 1
�� Excellent, gentle juice extracting due to low rotation speed
�� Big opening for whole fruits of up to 75 mm Ø
�� 3 sieves (fine/coarse/sorbet)
�� Including additional stainless steel sieve for juice container
�� Durable DC motor
�� Capacity of containers for fruit pulp and juice of ca. 1 litre
�� On/off switch and short-term reverse operation
�� Can be completely disassembled for easy cleaning
�� Automatic separation of fruit pulp and juice
�� Lockable juice spout
�� Non-electric parts are dishwasher safe
�� Safety lock
�� Non-slip feet
�� BPA free
�� Power rating: 250 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 19 x 16.2 x 48.3 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: 2 sieves, cleaning brush, user manual with recipes 

Order no.: 78265 

JUICER Hurricane
�� Large opening for whole fruits of up to 85 mm Ø
�� 2 speed levels
�� Capacity of container for fruit pulp of ca. 1.5 litres, 

	 dishwasher safe
�� Can be dismantled completely for easy cleaning
�� Including fine stainless steel sieve
�� Removable juice spout for easy cleaning
�� Integrated safety lock
�� Non-slip feet for a secure stand
�� Safety shutdown in case of overheating
�� Sicherheitsabschaltung bei Überhitzung
�� Power rating: 400 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Volume: ca. 1.5 litres
�� Dimensions (LxWxH):  ca. 34.2 x 18.7 x 39 cm
�� Colour: White/black 

Order no.: 78220 
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MEAT GRINDER

WOK Edel
�� Electric, stainless steel wok with a capacity of 6 litres
�� Diameter ca. 32 cm
�� Continuously adjustable temperature between 80 °C - 210 °C 
�� �Heat-resistant glass lid with stainless steel rim and opening for 
steam
�� Removable plug with thermostat
�� Heat-resistant handles for comfortable transport
�� Indicator light
�� Dishwasher-safe wok and glass lid
�� Power rating: 1,800 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 45.4 x 33.3 x 25 cm
�� Colour: Stainless steel
�� �Accessories: User manual with recipes 

Order no.: 48736 

�� Powerful, durable motor with a direct drive – 			
�	 processes up to 5 kg meat in ca. 15 minutes
�� Stainless steel blades 
�� �Die-cast aluminum attachments, funnel and screw
�� Reverse button for short reverse rotation 
�� �Switch-on protection stops the mincer from automatically 
starting up after a power failure
�� �Can be dismantled completely for easy, hygienic cleaning 
�� Non-slip feet
�� Power rating: 600 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 38.7 x 16.7 x 32.5 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: 3 grinding plates (coarse, medium, fine), 
	 bacon cutting attachment, sausage filling attachment, stuffer,  
	 cookies attachment, user manual with recipes 
 
Order no.: 78131 
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PASTA MAKER

PASTA MAKER Drying Rack
�� For drying homemade pasta without sticking together
�� 16 arms in spiral design (length ca. 19.5 cm)
�� �Spacesaving design – completey foldable, transport stick can 
be stored easily in the middle of the drying rack
�� Foldable non-slip feet for stable stand
�� Practical �transport stick for safe hanging of fresh pasta
�� BPA free
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 43.4 x 43.8 x 47.8 cm
�� Colour: Transparent/silver/black

Order no.: 6886003

�� Pasta and dough machine for homemade pasta
��Mixing bowl for ca. 500 g pasta dough
�� �Automatically mixes and kneads ingredients
�� Simply add flour/semolina and eggs 
�� Lid with safety switch 
�� Can be dismantled completely for easy cleaning
�� �On/off and knead/extrusion button
�� Power rating: 200 W, 230-240 V~, 50/60 Hz
�� Volume for ca. 500 g pasta dough
�� Dimensions (LxWxH): ca. 18.5 x 29.7 x 29.2 cm
�� Colour: White
�� Accessories: 8 dies: spritz biscuits, pappardelle, linguine, 
	 fettuccine, spaghetti, tagliatelle, rigatoni, sausage filling  
	 attachment, user manual with recipes 
 
Order no.: 68801 
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SLICER Compact

SLICER Metal Plus
��Metal slicer with floating carriage
�� Removable stainless steel wave-set blade (ca. Ø 17 cm)
�� Carriage with stainless steel plate, metal base
�� Carriage fastener and stop plate made of aluminium
�� Continuously adjustable cutting thickness  

	 between ca. 0 - 23 mm
�� Including food tray – practically stored under carriage
�� Instant and permanent switch
�� Removable holder with finger guard
�� Cable storage
�� Non-slip feet for stable stand
�� Power rating: 100 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 23.8 x 33.6 x 26.6 cm
�� Colour: Silver/black
�� �Accessories: Food holder, collecting tray 

Order no.: 78826 

��With stainless steel rails and stop plate
�� Foldable for space-saving storage 
�� Safety switch with child-proof lock
�� Continuously adjustable slice thickness from 0 to 15 mm
�� �Removable, rust-proof stainless steel knife (ca. 17 cm Ø)
�� Removable food holder with finger guard
�� �Cable storage
�� Power rating: 100 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 23.6 x 40.6 x 20.4 cm
�� Colour: Silver/anthracite
�� �Accessories: Food holder, collecting tray 

Order no.: 78856 
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SLICER Curve White

SLICER Curve Silver

�� Foldable slicer
�� Removable stainless steel wave-set blade (ca. Ø 17 cm)
�� Continuously adjustable cutting thickness from ca. 0 to 15 mm 
�� Safety switch with child lock
�� Removable food holder with finger protection 
�� Cable storage
�� Non-slip feet for stable stand
�� BPA-free
�� Power rating: 100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 28.1 x 33 x 20.1 cm
�� Colour: White/black
�� �Accessories: Food holder, 

Order no.: 78860 

�� Foldable slicer
��With stainless steel sledge and rebate
�� Removable stainless steel wave-set blade (ca. Ø 17 cm)
�� Continuously adjustable cutting thickness from ca. 0 to 15 mm
�� Child-proof safety switch
�� Removable holder with finger guard
�� Cable storage
�� Non-slip feet for stable stand
�� BPA free
�� Power rating: 100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 28.1 x 33 x 20.1 cm
�� Colour: Silver/black
�� ��Accessories: Food holder, 

Order no.: 78866
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INDUCTION COOKER Single Elégance

INDUCTION COOKER Double Elégance

�� Ceramic glass surface 
�� �Glass plate size 29 x 28 cm
�� For suitable cookware with ca. 12 to 20 cm Ø 
�� �With 3 safety functions: automatic voltage adjustment,  
switches off automatically after ca. 2 hours, automatic 
detection of suitable pots 
�� Touchpad control panel with large digital display  
�� 10 power settings, from 200 W to 2,000 W 
�� 10 temperature settings, from 60 °C to 240 °C 
�� Adjustable timer for 0 to 180 minutes 
�� Child-proof lock
�� Overheat protection
�� Power rating: 2,000 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 29 x 35.8 x 6.7 cm
�� Colour: Black/stainless steel 

 
Order no.: 58105 

�� 2 hobs 2,000 W/1,500 W 
�� Ceramic glass surface
�� �Glass plate size 29 x 27.5 cm each
�� For suitable cookware with ca. 12 to 20 cm Ø 
�� �With 3 safety functions: automatic voltage adjustment,  
switches off automatically after ca. 2 hours, automatic 
detection of suitable pots 
�� Touchpad control panel with large digital display 
�� �6 power settings, from 500 to 2,000 W – left hob
�� 6 power settings, from 500 to 1,500 W – right hob 
�� 10 temperature settings, from 60 °C to 240 °C 
�� Adjustable timer for 0 to 180 minutes 
�� Child-proof lock
�� Overheat protection
�� Power rating: 3,500 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 60.2 x 35.8 x 6.7 cm
�� Colour: Black/stainless steel 

 
Order no.: 58175 
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DOUBLE COOKING PLATE White
�� 2 separately adjustable hobs 1,500 W / 1,000 W
�� Size of hobs Ø 18.5 cm / Ø 15.5 cm
�� Continuously adjustable temperature setting
�� Enamelled housing
�� Function indicator lights
�� Thermal fuse
�� Non-slip feet
�� Power rating: 2,500 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 48.7 x 27.1 x 8 cm
�� Colour: White 

Order no.: 58430 

WARMING PLATE Fold
�� Space-saving, foldable warming plate
�� �Ideal for keeping food or sauces warm and for warming up 
plates
�� 2 temperature settings: level 1: max. 80 °C, level 2: max. 140 °C
�� Stainless heating plates with non-stick coating
�� �Including cable for connecting several identical plates in a row  
(max 5 pieces)
�� On/off switch
�� Indicator light
�� Overheat protection
�� Non-slip feete
�� Power rating: 180-250 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 49.5 x 24 x 4.3 cm (unfolded), 

	 ca. 24 x 24 x 8.5 cm (folded)
�� Colour: Black/anthracite
�� Accessories: Connection cable 

 

Order no.: 58835
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WARMING PLATE

WARMING PLATE Professional

�� Cordless – no inconvenient cable to deal with 
�� Chargeable, ready after 5 minutes of charging 
�� Ceramic heat storage 
�� Thermally insulated cool-touch handles 
�� Overheat protection
�� Indicator light
�� Power rating: 1,100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 48.2 x 23.7 x 5.8 cm
�� Colour: Stainless steel/black 

 
Order no.: 58815 

�� Extra large hot plate 
��Modern design
�� Continuously adjustable temperature control 
�� Glass surface = easy to clean  
��Warming plate can achieve temperatures of up to ca. 95 °C 
�� Overheat protection
�� Indicator light 
�� Practical handles
�� On/off switch 
�� Perfect for GN containers
�� Power rating: 200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 56.9 x 33 x 4.6 cm
�� Colour: Stainless steel/black 

 
Order no.: 58825 
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DEEP FRYER Compact
�� Capacity ca. 1.5 litres of oil
�� Thermally insulated cool-touch housing
�� �For ca. 500 g chips
�� Compact stainless steel housing
�� Removable frying container and frying basket 
�� Removable handle 
�� Removable lid with viewing window 
�� �Activated carbon filter in lid to prevent odors
�� Indicator light
�� Power rating: 1,200 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Capacity: ca. 1.5 litres of oil
�� Dimensions (LxWxH): ca. 29.9 x 30.3 x 19.8 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: User manual with recipes 

 
Order no.: 58615 

�� Volume for ca. 2,5 litres of oil
�� For ca. 750 g chips
�� Removable frying container with non-stick coating
�� Removable frying basket with lift function
�� Removable lid with permanent metal filter and window
�� Lid release at the touch of a button
�� Thermally insulated cool-touch housing
�� Continuous temperature control from 130 °C - 190 °C
�� 30-minute timer with signal
�� Operating and function indicator light
�� Easy to use thanks to the rotary control
�� Non-slip feet
�� Overheat protection
�� BPA-free
�� Power rating: 2.000 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Capacity: ca. 2,5 litres of oil
�� Dimensions (LxWxH): ca. 37 x 27 x 22.4 cm
�� Colour: White/black
�� Accessories: User manual with recipes 

 

Order no.: 58625 

DEEP FRYER Design
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OVEN Compact
�� Compact oven with capacity of ca. 9 litres
�� 4 stainless steel heating elements
�� 60-minute timer with signal 
�� Oven cavity: ca. 24 x 23 x 12.5 cm
�� Acoustic „ready“ signal
�� �Thermally insulated outer housing for saving energy according 
to the latest EU standard
�� �Adjustable temperature between 100 °C - 230 °C  
�� �Top/bottom heat can be set combined or separately
�� Indicator light
�� Suitable for pizza and bakeware up to ca. Ø 23 cm
�� Double-glazed door
�� Various insertion levels
�� Bottom plate can be removed for cleaning
�� Power rating: 850 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 34.5 x 31.4 x 20.2 cm
�� Colour: Black
�� Accessories: grill rack, baking tray, user manual with recipes 

 

Order no.: 68835

In
accordance to 

new EU standard
(Thermally insulated 

outer housing
for saving energy)

SPIRALIZER
�� Food container capacity ca. 1.25 litres
�� �For healthy and colourful vegetable/fruit noodles (zoodles) e.g. 
apples, pears, zucchini, carrots, radish, cucumber 
�� �Perfect for creating vegetarian and vegan food
�� Slim, compact design - easy to store 
�� Fill opening ca. 6 cm 
�� �4 different cutting cones for 4 noodle sizes: 
3.5 mm, 5 mm, 8 mm, 55 x 1.5 mm (for radishes and similar)
�� �Cutting cones, funnel and pusher can be stored inside the bowl 
�� Very efficient
�� All removable parts are dishwasher safe
�� Child-proof lock 
�� On/off switch 
�� Non-slip feet, cable storage
�� Power rating: 80 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Volume: ca. 1.25 litres
�� Dimensions (LxWxH): ca. 16.7 x 21.9 x 34.9 cm
�� Colour: White/green
�� Accessories: 4 cutting cones, bowl, pusher,  

	 user manual with recipes 
 
Order no.: 78402 
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COMPACT KITCHEN All in One

OVEN Allround

�� �Ca. 30 litres baking, grill and rotisserie oven with 2 cooking 
plates
�� 4 stainless steel heating elements
�� �Thermally insulated outer housing to save energy according to 
the latest EU standard
�� Dimensions of oven cavity: ca. 36 x 29 x 23 cm
�� Adjustable temperature from 100 °C to 220 °C
�� Top/bottom heat can be set combined or separately
�� Oven and cooking plates can be used simultaneously
�� Indicator lights
�� 1,000 W cooking plate with ca. Ø 18,5 cm
�� 600 W cooking plate with ca. Ø 14,5 cm
��With rotisserie for e. g. chicken
�� Suitable for pizza and bakeware up to ca. Ø 25 cm
�� Double-glazed door
�� Various insertion levels
�� Power rating: 600/1,000/1,500 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 51 x 36.5 x 34.6 cm
�� Colour: Black
�� Accessories: grill rack, grill rack lifter, baking tray, 

	 rotisserie spit with clamps, user manual with recipes 
 

Order no.: 68885

�� Compact oven with capacity of ca. 18 litres
�� 4 stainless steel heating elements
�� 60-minute timer
�� Oven cavity: ca. 30 x 35 x 20 cm
�� Acoustic “ready” signal
�� �Thermally insulated outer housing to save energy according to 
the latest EU standard
�� Adjustable temperature between 100 °C and 220 °C
�� Top/bottom heat adjustable continuously or separately
�� Indicator light
�� Double-glazed door
�� Various insertion levels
�� Power rating: 1,200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 42.8 x 31 x 28.7 cm
�� Colour: Black
�� Accessories: grill rack, grill rack lifter, baking tray, 

	 user manual with recipes 
 

Order no.: 68875

In
accordance to 

new EU standard
(Thermally insulated 

outer housing
for saving energy)

In
accordance to 

new EU standard
(Thermally insulated 

outer housing
for saving energy)
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ASIAN FONDUE
�� Fondue set for cooking meat, fish, vegetable in a healthy way
�� Removable grill plate
�� Fondue and grilling function can be used separately 
�� 2 fondue temperature settings 
�� Glass lid 
�� Stainless steel fondue pot 
�� Can be dismantled completely for easy cleaning 
�� �All non electrical parts are dishwasher safe 
�� On/off switch
�� Removable power cable
�� Power rating: 1,950 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 41.1 x 32.7 x 25.3 cm
�� Colour:Stainless steel/black
�� Accessories: 6 baskets, 6 forks with colour markings,  

	 user manual with recipes 
 
Order no.: 48746 
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FONDUE SET

FONDUE Elégance

�� Elegant electric fondue for up to 6 people
�� Stainless steel fondue pot for meat fondue and Asian dishes
�� Stainless steel splash guard with fork holder 
�� �Heating element with non-stick die-cast aluminum plate 
(11.5 cm Ø) 
�� Also suitable for use as a hob
�� Additional fireproof ceramic pot for chocolate and  

	 cheese fondues 
�� Continuously adjustable temperature control
�� Thermally insulated cool-touch feet
�� Power rating: 500 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 25 x 19.1 x 16.1 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: Fireproof ceramic pot, 6 fondue forks,  

	 user manual with recipes 
 
Order no.: 48615 

�� Elegant electric fondue for up to 8 people
�� Stainless steel fondue pot for meat fondues with oil or broth
�� �Stainless steel pot with sandwich bottom suitable for all types 
of cookers except induction 
�� Stainless steel splash guard with fork holder  
�� Additional fireproof ceramic pot for chocolate and  

	 cheese fondues
�� �Cool-touch insulated heating element with 
 non-slip feet, also suitable for use as a  
hob for pots up to 16 cm Ø 
��Max. stainless steel pot capacity ca. 1,500 ml 
��Max. ceramic pot capacity ca. 900 ml 
�� �Continuously adjustable temperature control  
with indicator light
�� Circular plastic holder with 6 ceramic bowls for e.g. dips
�� All non electrical parts  

	 are dishwasher safe
�� Power rating: 1,000 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 29.9 x 27.7 x 20.6 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: Ceramic pot, stainless steel splash guard,  

	 8 stainless steel fondue forks with colour markings, 
	 user manual with recipes 
 
Order no.: 48645 
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RACLETTE Multi 4 in 1

RACLETTE Gourmet

�� Raclette grill and fondue for up to 8 people
�� �Raclette, fondue, hot stone and grill - separate or combined 
use possible
�� Non-stick fondue pot, capacity ca. 500-700 ml
�� Fondue pot with lid, splash guard and fork holder
�� �Removable, non-stick grill plate (ca. Ø 34 cm) and natural stone 
plate with channel and drip pan for grease (ca. Ø 37.7 cm)
�� Extra deep non-stick pans with thermally insulated handles
�� �Continuously adjustable temperature control with indicator 
light
�� Fondue forks with adjustable length
�� Stainless steel heating element
�� Can be disassembled completely for easy cleaning
�� Non-slip feet for stable stand
�� Power rating: 1,300 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 40 x 40 x 27 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� ��Accessories: 8 raclette pans, 8 wooden spatulas, 8 fondue 
forks, fondue pot with lid and splash guard, protective cover, 
grease drip pan, cleaning scraper, stone plate, grill plate,  
removable handles for fondue pot, user manual with recipes 

Order no.: 48726 

�� Raclette for up to 8 people
�� Removable, non-stick grill plate for easy cleaning
�� Grill plate with smooth and grooved surface 

	 (ca. Ø 15.7 cm / ca. 37.9 x 25.8 cm)
�� 8 non-stick pans with thermally insulated handles
�� Continuously adjustable temperature with indicator light
�� Heating element made of stainless steel
�� Non-slip feet for stable stand
�� Power rating: 1,200 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxW/DxH): ca. 47.5 x 32 x 12 cm
�� Colour: Black
�� �Accessories: 8 non-stick raclette pans, user manual with 
recipes

Order no.: 48795
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RACLETTE Finesse

RACLETTE Délice

�� �Removable and reversible large die-cast grill plate:  
ca. 40 x 20 cm (ridged side for meat, smooth side for crepes, 
vegetables etc.)
�� Continuously adjustable temperature control 
�� Integrated tray for raclette pans
�� Indicator light
�� Power rating: 1,100 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 49.5 x 34.3 x 13 cm
�� Colour: Black/stainless steel
�� Accessories: 8 non-stick raclette pans,  

	 8 plastic spatulas, user manual with recipes 
 
Order no.: 48735 

�� Large, rectangular natural stone plate: 40 x 20 cm 
�� �Large, reversible die-cast aluminum grill plate: 40 x 20 cm 
�� Continuously adjustable temperature control
�� Thermostat with indicator light 
�� Thermally insulated side panels
�� Integrated tray for raclette pans
�� Power rating: 1,100 W, 230 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 49.5 x 20 x 13 cm
�� Colour: Stainless steel/black
�� Accessories: 8 non-stick raclette pans, 8 plastic spatulas,  

	 grill plate, user manual with recipes 
 
Order no.: 48765 
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�� Stylish hair straightener in a glossy look
�� �Straightening plates with ceramic-tourmaline-coating 
(ca. 9.2 x 2.7 cm)
�� Temperature up to ca. 200 °C
�� On/off switch with indicator light
�� Fast heating up
�� Lock for practical storage
�� Revolving kink protection for an easy handling
�� In high-grade gift box
�� Power rating: 25 W, 220-240 V~, 50 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 22,5 x 2,7 x 3 cm
�� Colour: White/silver 

Order no.: 87653 

HAIR STRAIGHTENER Luxury

NOSE HAIR CUTTER Trim Luxury
�� Stylish nose and ear hair cutter
�� Battery powered cutter practical for the journey
�� On/off switch
�� Including removable lid
�� LED light for precise use
�� Function indicator light
�� IPX4 - protection against splashing water
�� Removable stainless steel razor head
�� Including cleaning brush
�� In high-grade gift box
�� Power rating: 2 W
�� Battery: 2x AAA 1.5 V (not included)
�� Dimensions (LxWxH): ca. 3.2 x 1.7 x 14.1 cm
�� Colour: White/silver
�� Accessories: Cleaning brush 

 
Order no.: 87810 
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FACIAL HAIR CUTTER Trim Luxury
�� High-grade design for the modern man
�� �Battery powered/grid operation thanks to powerful Li-Ion 
battery 
�� �4 removable cutter attachments: 3, 6, 9 mm, 
1 variable 3/3.5/4/5 mm
�� Practical charger
�� On/off switch
�� Function indicator/battery status light
�� Removable razor head for thorough cleaning
�� Battery power ca. 60 minutes
�� Battery charging time ca. 2 hours
�� Including USB cable for connecting to hair cutter or charger
�� IPX4 - protection against splashing water
�� In high-grade gift box
�� Power rating: 3 W
�� Charging voltage: 5 V DC/ 0.5 A
�� Battery: Li-Ion 3.2 V 600 mAh
�� Dimensions (LxWxH): ca. 3.6 x 2.7 x 15.1 cm
�� Colour: White/silver
�� Accessories: Charger, cleaning brush, 

	 4 cutter attachments 
 
Order no.: 87850 

SHAVER + HAIR CUTTER Trim
�� Cordless and supplied with removable Mignon NiMH-battery
�� �Works alternatively with Mignon AA battery 
�� Practical charging station
�� On/off switch, indicator light/charge indicator
�� Removable shaving head - easy to clean
�� �Removable, adjustable shaving attachment for 2, 4, 6 mm
�� Power rating: 220-240 V~, 50/60 Hz
�� Dimensions (LxWxH): ca. 15.5 x 3.6 x 4 cm
�� Colour: Red/black/silver
�� �Accessories: Charging station shaving attachment,  
cleaning brush, oil 

Order no.: 87853 
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